
×çìåßá ¼íïìá:____________________________________

ÔÜîç: Â
45 ëåðôÜ

ÊáèçãçôÞò: Âáèìüò:________________

Çì/íßá:

1. Óõìðëçñþóôå óôá êåíÜ ðéíáêÜêéá ôéò êáôÜëëçëåò ëÝîåéò.

ÌïíÜäåò 3

2. Ôï äéïîåßäéï ôïõ Üíèñáêá áðïôåëåßôáé áðü ïîõãüíï êáé õäñïãüíï ìå áíáëïãßá ìáæþí .

Ìå ðüóá gr Üíèñáêá åíþíïíôáé 72gr ïîõãüíïõ ãéá íá äþóïõí äéïîåßäéï ôïõ Üíèñáêá; Ðüóá gr
äéïîåéäßïõ ôïõ Üíèñáêá ó÷çìáôßæïíôáé ôüôå;

ÌïíÜäåò 3
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3. Óçìåéþóôå ìå x ìÝóá óôï áíôßóôïé÷ï ôåôñáãùíÜêé óôéò ðåñéðôþóåéò ðïõ Ý÷ïõìå ÷çìéêÞ áíôßäñáóç:

Ïõóßåò ðñéí ôç ìåôáâïëÞ Ïõóßåò ìåôÜ ôçí ìåôáâïëÞ

áëêïüëç îýäé

êüêêïé æÜ÷áñçò, öýëëá ôóáãéïý
êáé æåóôü íåñü

æÜ÷áñç êáé ôóÜé óôï íåñü

äéïîåßäéï ôïõ Üíèñáêá êáé ÷õìüò
ðïñôïêáëéïý

ðïñôïêáëÜäá ìå áíèñáêéêü

óßäçñïò êáé èåßï èåéïý÷ïò óßäçñïò

ìáãíÞóéï êáé ïîõãüíï ïîåßäéï ôïõ ìáãíçóßïõ

ÌïíÜäåò 3
4. Ðïéá áðü ôá Á,Â,Ã,Ä êáé Å åßíáé ìüñéá ÷çìéêþí åíþóåùí êáé ðïéá ÷çìéêÜ óôïé÷åßá;

Á: ______________ Â: ______________ Ã: ______________
Ä: ______________ Å: ______________

ÌïíÜäåò 3

5. Ï áôïìéêüò áñéèìüò ôïõ óôïé÷åßïõ Ïõñáíßïõ åßíáé Æ=92 êáé ï ìáæéêüò áñéèìüò ôïõ åßíáé Á=235. Ðüóá
çëåêôñüíéá, ðñùôüíéá êáé íåôñüíéá Ý÷åé óôï Üôïìü ôïõ;

ÌïíÜäåò 3
Ïé åñùôÞóåéò Óùóôïý - ËÜèïõò ðïõ áêïëïõèïýí âáèìïëïãïýíôáé áðü 1 ìïíÜäá ç êÜèå ìßá.

6. Ó Ë Ôá Üôïìá ìðïñïýí íá ðáßñíïõí Þ íá ÷Üíïõí ðñùôüíéá êáé íá ìåôáôñÝðïíôáé óå éüíôá.

7. Ó Ë Ðáñüëï ðïõ ó÷åäüí üëç ç ìÜæá ôïõ áôüìïõ åßíáé óõãêåíôñùìÝíç óôïí ðõñÞíá, áõôüò
êáôáëáìâÜíåé åëÜ÷éóôï ôìÞìá ôïõ áôüìïõ.

8. Ó Ë Óå ìßá ÷çìéêÞ áíôßäñáóç ðáßñíïõìå ðÜíôá ìéêñüôåñç ðïóüôçôá ðñïúüíôùí áðü ôçí
ðïóüôçôá ôùí áíôéäñþíôùí.

9. Ó Ë ¼ôáí ðñáãìáôïðïéåßôáé çëåêôñïëõôéêÞ äéÜóðáóç ôïõ íåñïý ðáßñíïõìå äéðëÜóéï üãêï
õäñïãüíïõ áðü ôïí üãêï ôïõ ïîõãüíïõ.

10. Ó Ë Ìå ôç ìÝèïäï ôçò áðüóôáîçò ìðïñïýìå íá äéáóðïýìå ÷çìéêÝò åíþóåéò.
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ÁðáíôÞóåéò
1.

2.

3.

Ïõóßåò ðñéí ôç ìåôáâïëÞ Ïõóßåò ìåôÜ ôçí ìåôáâïëÞ

áëêïüëç îýäé X

êüêêïé æÜ÷áñçò, öýëëá ôóáãéïý
êáé æåóôü íåñü

æÜ÷áñç êáé ôóÜé óôï íåñü

äéïîåßäéï ôïõ Üíèñáêá êáé ÷õìüò
ðïñôïêáëéïý

ðïñôïêáëÜäá ìå áíèñáêéêü

óßäçñïò êáé èåßï èåéïý÷ïò óßäçñïò X

ìáãíÞóéï êáé ïîõãüíï ïîåßäéï ôïõ ìáãíçóßïõ X

4.  A: ×çìéêÞ Ýíùóç Â: ×çìéêü óôïé÷åßï Ã: ×çìéêü óôïé÷åßï Ä: ×çìéêÞ ¸íùóç Å: ×çìéêÞ Ýíùóç

5. Çëåêôñüíéá: 92, üóá êáé ôá ðñùôüíéá.
Ðñùôüíéá: 92, üóï ï áôïìéêüò áñéèìüò ðïõ äßíåôáé.
Íåôñüíéá: 235-92=143, ç äéáöïñÜ ìáæéêïý êáé áôïìéêïý áñéèìïý.

6. Ë
7. Ó
8. Ë
9. Ó
10. Ë
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	Απαντήσεις

